

## МЕЂУИНСТИТУЦИОНАЛНА САРАДЊА У РЕШАВАЊУ ПРОБЛЕМА ИЗБЕГЛИЧКЕ КРИЗЕ

Постављено: 12.05.2016

Извор: [www.subotica.com](http://www.subotica.com)

У Плавој сали Градске куће одржан је округли сто на тему „Међуинституционална сарадња у решавању проблема избегличке кризе“. Округли сто је део пројекта Покажи, укажи, оснажи“, који уз финансијску подршку Фондације за отворено друштво, реализује Центар за промоцију људских и мањинских права „Хуман дистрикт“.



Међу учесницима округлог стола били су представници Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Центра за промоцију људских и мањинских права „Хуман дистрикт“ и организације „Њаха интернационал“ како би кроз подстицање међуинституционалне сарадње утицали на сензибилизацију друштва о избегличкој кризи. Према речима Александре Ковачевић из Центра за промоцију људских и мањинских права „Хуман дистрикт“ тај задатак да је у великој мери и остварен захваљујући одличној сарадњи са ресорним министарством.

- Морам да похвалим сарадњу са Министарством за рад. Ми сензибилишемо друштво по питању мигрантске кризе а у томе су нам пуно помогле тачне и правовремене информације које смо са терена добијали од Министарства за рад. Бројне су ситуације у којима смо успешно сарађивали - каже Александра Ковачевић.

Да је сарадња владиног и невладиног сектора на изузетно високом нивоу, потвђено је још на решавању проблема поплава које су погодиле Србију, а та сарадња је само учвршћена у мигрантској кризи. Уз подршку невладиних организација, Србија је успела да на одличан начин одговори на изазове које је ова криза донела.

- Морам да похвалим понашање грађана Србије, јер смо са њима у тиму успели да се прикажемо као најхуманија и најспремнија држава на целој рути. Томе су допринели грађани који су у београдским парковима или овде на циглани доносили помоћ за мигранте. Наравно у томе је Србија велику помоћ имала од невладиног сектора, при томе мислим на најшири спектар организација које су пружале подршку у кризи-каже државни секретар у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Ненад Иванишевић.

Иванишевић је додао да са доласком топлијег времена повећао број миграната који у оквиру транзитне руте до земаља Европске уније пролазе кроз Суботицу.